

各 位

平成30年1月17日 株式会社アドベンチャー 東京都渋谷区恵比寿4-20-3 恵比寿ガーデンプレイスタワー24F 代表取締役社長中村 俊一 (コード番号:6030 東証マザーズ)

問い合わせ先 取締役経営企画室室長 中島 照 電話 (03) 6277-0515

株式会社スマートショッピングに対する出資のお知らせ

当社は、株式会社スマートショッピング(本社:東京都品川区、代表取締役 志賀 隆之/林 英俊 以下、「スマートショッピング」) へ出資を行うことを決定いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 株式取得の目的

今回出資することを決定したスマートショッピングは、EC (電子商取引)の中でも特に大きな市場である日用品・食品通販の価格比較サイトの運営を行っております。日用品・食品通販の市場は今後も拡大を続けていくと考えており、その中で同社の展開する事業の潜在的な成長可能性はとても大きいと考えております。

当社は、今回の出資によりスマートショッピングの今後の更なる成長に資することによるリターンを得ること及び日用品・食品通販の価格比較需要の拡大に貢献することを目的として本件を決定いたしました。

2. 出資先の概要

(1)商号	株式会社スマートショッピング
(2) 代表者の役職・氏名	代表取締役 志賀 隆之/林 英俊
(3) 所在地	東京都品川区上大崎 2-6-31
(4) 主な事業内容	日用品・食品通販の価格比較サイトの運営
	スマートマットを使った自動購入サービスの開発・運営
	日用品・食品の通販商品の価格データ・マーケティングデー
	タの分析・販売
	日用品・食品通販に関するコンサルティング業務
(5) 資本金	13 百万円(平成 29 年 11 月末時点)
(6) 設立時期	平成 26 年 11 月

(7)発行済株式数	1,150 株(平成 29 年 11 月末時点)
(8) 当社と当該会社との関係	資本関係 該当事項はありません。
	人的関係 該当事項はありません。
	取引関係 該当事項はありません。

3. 出資実行の予定日

投資契約締結: 平成 30 年 1 月 (予定) 払込日 : 平成 30 年 1 月 (予定)

4. 今後の業績に与える影響

今期の当社連結業績へ与える影響につきましては、現段階においては軽微であると考えておりますが、今後、開示の必要性が生じた際には、その内容を速やかに開示いたします。

以上